
FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO
COMITATO TERRITORIALE MILANO MONZA LECCO
VIA PIRANESI 46 - 20137 - MILANO - MI
Tel. 0270101527 - Fax. 0270005598 A tutte le Società

del Comitato Territoriale
LORO INDIRIZZI

Milano, 03/04/2025 e, p.c. Al Comitato Regionale Lombardo
Prot N. 158/CPG/cg/25 MILANO

Il  Giudice  Unico  della  Commissione  Gare  I  Sezione  Giudicante,  in  data  02/04/2025 ha deliberato i seguenti
provvedimenti

ALBO PROVVEDIMENTI

001)
Vista  la  mancata  presentazione,  da  parte  della  società  A.S.D.  PALLAVOLO  GESSATE,  al Concentramento
Volley  S3  Red  -  girone  M  del  23/03/2025,  svoltosi  a Bellusco, si dispone - a carico della stessa - la perdita di
tutte le gare (gara n. 51772 e n. 51774) con il punteggio più sfavorevole di 3 - 0 (45 - 0).

002)
Vista    la    mancata    presentazione,    da    parte    della    società    BUSNAGO  VOLLEYBALL  TEAM  ASD,  al
Concentramento  Volley  S3  Red - girone M del 23/03/2025, svoltosi a Roncello, si dispone - a carico della stessa
- la perdita di tutte le gare (gara n. 51769 e n. 51771) con il punteggio più sfavorevole di 3 - 0 (45 - 0).

003)
DIFFIDA  alla  Società  SSD  SRL POL. SAN GIULIANO per mancata presentazione al concentramento Volley S3
Green del 16/02/2025, svoltosi a Rozzano.

004)
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata presentazione al concentramento
Volley S3 Red - girone M del 23/03/2025, svoltosi a Bellusco.

005)
MULTA    di    €    30,00    alla   Società  BUSNAGO  VOLLEYBALL  TEAM  ASD  per  mancata  presentazione  al
concentramento Volley S3 Red - girone M del 23/03/2025, svoltosi a Roncello.

006) 1DF / A Gara 116 - POLISPORTIVA VERANESE - POLISPORTIVA BESANESE Del 28/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  POLISPORTIVA  VERANESE  per  presentazione  dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

007) 1DF / B Gara 242 - AC PAGNANO VOLLEY - ALPHA VOLLEY CARNATE 1DIV Del 21/03/2025
SQUALIFICA  per  1  giornata  effettiva  di  gara  (gara  n.  253 del 04/04/2025) all'Allenatore Parolini Giorgio della
Società ASD CARNATE avendo raggiunto la settima penalità

008) 1DF / B Gara 247 - G.S.ORATORIO LOMAGNA A.S.D. - MONTEVOLLEY Del 28/03/2025
AMMONIZIONE  all'Atleta  Corneo  Debora della Società G.S.ORATORIO LOMAGNA A.S.D. avendo raggiunto la
seconda penalità
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009) 1DF / C Gara 377 - CLUB BRIANZA CAMBIAGO - VIMEDICA POL. CARUGATE Del 21/03/2025
AMMONIZIONE    all'Atleta    Tenisci  Valeria  della  Società  POLISPORTIVA  CARUGATE  avendo  raggiunto  la
seconda penalità

010) 1DF / C Gara 381 - O.F.I. - SINERGY BROTHERS CERNUSCO Del 27/03/2025
DIFFIDA  all'Atleta  Casavecchia  Sara  della Società A.S.D. PALLAVOLO CERNUSCO avendo raggiunto la terza
penalità

011) 1DF / D Gara 511 - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA BLU - AD ASTRA ASD - ANTARES Del 28/03/2025
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Ierardi  Gabriele  della  Società  AD  ASTRA  ASD  avendo  raggiunto  la  seconda
penalità

012) 1DF / E Gara 641 - ASD GROSSMAN - POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD Del 19/03/2025
Il  provvedimento  n.  025  del 24/03/2025, affisso all'albo il 25/03/2025, nella parte in cui è stata disposta la diffida
nei  confronti  dell'atleta  Oddone  Bianca  e  la  sospensione  da  ogni  attività  federale  nei confronti del dirigente
Megna Antonio, entrambi della società ASD GROSSMAN, si intende annullato. Fermo il resto
DIFFIDA  all'Atleta  Albieri Simona della Società POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD avendo raggiunto la terza
penalità
DIFFIDA  al  Dirigente  LAMPERTI  VALENTINA PAOLA della Società POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD per
comportamento non regolamentare che ne ha comportato l'espulsione nel corso del quarto set

013) 1DF / E Gara 642 - TFP - ASD AUDAX VOLLEY CORSICO - AMP BASIGLIO VOLLEY SENIOR Del 21/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  ASD  AUDAX  VOLLEY  CORSICO  per  presentazione  dell'elenco  atleti (modello
Camp 3) non regolamentare

014) 1DF / E Gara 643 - TFP - ASD AUDAX VOLLEY CORSICO - ASD GROSSMAN Del 28/03/2025
AMMONIZIONE  all'Atleta  Pagniello  Aurora  della Società ASD AUDAX VOLLEY CORSICO avendo raggiunto la
seconda penalità

015) 1DF / E Gara 644 - POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD - S.R.V. MILANO A.S.D. Del 28/03/2025
AMMONIZIONE alla Società POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

016) 1DF / E Gara 646 - S.O.I. INVERUNO - MYVOLLEY INDUTEX Del 28/03/2025
DIFFIDA alla Società S.O.I. INVERUNO per condotta offensiva dei propri sostenitori

017) 1DF / G Gara 901 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - AUTOSCUOLA ANNA Del 21/03/2025
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Pierpaolo Lucchini della Società POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. avendo raggiunto
la seconda penalità, per condotta protestaria a fine gara
MULTA    di    €   50,00  alla  Società  POL.  NOVATE  VOLLEY  A.S.D.  per  condotta  offensiva,  protestataria  e
minacciosa da parte dei propri sostenitori
AMMONIZIONE alla Società POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. per condotta protestaria dei propri tesserati
AMMONIZIONE    al    Segnapunti    ZUCCHELLI    LARA    della   Società  POL.  NOVATE  VOLLEY  A.S.D.  per
comportamento protestatario nei confronti del direttore di gara

018) 1DF / G Gara 904 - VOMIEN SS MARTIRI - PALLAVOLO CANEGRATE Del 21/03/2025
RICHIAMO   alla  Società  VOMIEN  SS  MARTIRI  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare
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019) 1DF / G Gara 908 - BRESSO CALIMAN - VOMIEN SS MARTIRI Del 28/03/2025
RICHIAMO    al    Dirigente   BIANCON  RICCARDO  della  Società  POL.  CIRCOLO  GIOVANILE  BRESSO  per
condotta protestataria al termine dell'incontro.

020) 1DM / A Gara 1635 - A.S.C. BALLABIO 89 - PRO VICTORIA Del 26/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.C.  BALLABIO  89  per ritardata messa a disposizione del referto elettronico che ha
fatto slittare l'inizio gara di 10 minuti.
SQUALIFICA    per    1    giornata    effettiva   di  gara  (gara  n.  1648  dell'11/04/2025)  all'Allenatore  GOBBATO
ALESSANDRO della Società PRO VICTORIA PALLAVOLO S.R.L. avendo raggiunto la quinta penalità.

021) 1DM / B Gara 1814 - ASO CERNUSCO - A.S.D. AQUILA AZZURRA MELZO Del 21/03/2025
RICHIAMO alla Società ASO CERNUSCO per attrezzature insufficienti, spogliatoio arbitrale inadeguato

022) 1DM / C Gara 2001 - VOMIEN SS MARTIRI - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 28/03/2025
MULTA di € 60,00 alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

023) C3F / B Gara 13076 - TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD - VBEST BLU Del 22/03/2025
DIFFIDA    alla    Società    TIGERS  VOLLEY  BERNAREGGIO  ASD  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

024) C3F / D Gara 13178 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - MTV TRUST Del 09/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

025) C3F / D Gara 13189 - MTV TRUST - CASATI AVIS Del 30/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    A.S.D.    MILANO   TEAM  VOLLEY  66  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

026) C3F / E Gara 13235 - ARCUS VOLLEY - POL. GAREGNANO 1976 ASD  APS Del 23/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  VOLLEY  VISCONTEO  CUSAGO  per presentazione dell'elenco atleti (modello
Camp 3) e del modello Camprisoc, non regolamentari (mancanza firme)

027) C3F / E Gara 13242 - ARCUS VOLLEY - MYVOLLEY SINERGY VOLLEY BAREGGIO Del 22/03/2025
AMMONIZIONE    alla    Società  A.S.D.  VOLLEY  VISCONTEO  CUSAGO  per  presentazione  dell'elenco  atleti
(modello Camp 3) e del modello Camprisoc, non regolamentari (mancanza firme)

028) C3F / G Gara 13350 - SAMPIETRINA VOLLEY SEVESO - ASD PALLAVOLO RHO FARMACIA SAN MICHELE Del 15/03/2025
AMMONIZIONE alla Società GSO SAMPIETRINA per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

029) C3F / G Gara 13355 - LOVVEY TEAM BLACK - SAMPIETRINA VOLLEY SEVESO Del 23/03/2025
RICHIAMO    alla    Società  GSO  SAMPIETRINA  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

030) C3F / H Gara 13415 - A.S.D. SANDA VOLLEY - PALLAVOLO GSA Del 30/03/2025
MULTA di € 50,00 alla Società A.S.D. SANDA VOLLEY per mancata presentazione in campo.
PENALIZZAZIONE  di  3  punti  in  classifica  alla  Società  A.S.D. SANDA VOLLEY per mancata presentazione in
campo.
PERDITA  DELLA  GARA  alla  Società  A.S.D.  SANDA VOLLEY con il punteggio più sfavorevole di 3 - 0 (75 - 0)
per mancata presentazione in campo.
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031) C3F / H Gara 13416 - GEAS VOLLEY - CASA & VALORI - EASY VOLLEY ASD Del 30/03/2025
RICHIAMO    alla   Società  GEAS  VOLLEY  ASD  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

032) C4F / B Gara 14053 - NOVATE VOLLEY ASD - LIMBIATE VOLLEY Del 29/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  NOVATE  VOLLEY  ASD  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

033) C4F / C Gara 14066 - EASY VOLLEY ASD - ANIMALAMENTE MAJESTIC VOLLEY Del 23/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  EASY  VOLLEY  ASD  per mancata consegna del referto alla Commissione Organizzativa
Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

034) C4F / D Gara 14109 - DESIO VOLLEY BRIANZA - CASATI-OMAEREDI Del 23/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  U.S.  A.CASATI  ARCORE  per  presentazione  dell'elenco  atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

035) C4F / D Gara 14113 - POL. TRIUGGESE - MOTTO BARZANO' Del 30/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  POL.  TRIUGGESE  per  mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

036) C4F / E Gara 14123 - POL. C.G. VALMADRERA - A.S.D. ORATORIO OGGIONO Del 15/02/2025
DIFFIDA  alla  Società POLISPORTIVA C.G. VALMADRERA per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

037) C4F / F Gara 14171 - DIAVOLI ROSA PINK - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD Del 30/03/2025
RICHIAMO  alla  Società DIAVOLI ROSA per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore dal
termine della gara

038) C4F / G Gara 14181 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - CLUB BRIANZA CAVENAGO Del 08/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  GESSATE  per  mancata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

039) C4F / G Gara 14199 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - MARTESANA - CARUGATE Del 22/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  GESSATE  per  mancata  comunicazione  del  risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

040) C4F / H Gara 14214 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - AEM SOLUTIONS CERNUSCO YOUNG Del 12/02/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

041) C4F / I Gara 14256 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - S.G.M. FORZA E CORAGGIO A.S.D. Del 16/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

042) C4F / O Gara 14440 - APD CENTRO ASTERIA - ROZZANO VOLLEY ASD GREEN Del 30/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  APD  CENTRO ASTERIA per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara
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043) C5M / B Gara 15034 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - PALLAVOLO GSA GREEN Del 15/02/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  aver  consegnato il referto alla Commissione
Organizzativa Gare, privo del modello Camprisoc

044) C5M / B Gara 15052 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - ZEROQUATTRO VOLLEY ROSSA Del 30/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA GIOVANI per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

045) C5M / E Gara 15136 - AD ASTRA ASD - CALIMAN BRESSO Del 18/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  AD  ASTRA  ASD per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore dal
termine della gara

046) C5M / E Gara 15139 - AD ASTRA ASD - AVIS CERNUSCO BLU Del 23/03/2025
MULTA  di  € 10,00 alla Società AD ASTRA ASD per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

047) C6F / A Gara 16002 - A.P.D. GIOSPORT RHO - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO Del 09/02/2025
DIFFIDA    alla    Società    A.P.D.    GIOSPORT    RHO   per  mancata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

048) C6F / A Gara 16007 - A.P.D. GIOSPORT RHO - ASD PALLAVOLO RHO PANTA REI Del 23/02/2025
DIFFIDA    alla    Società    A.P.D.    GIOSPORT    RHO   per  mancata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

049) C6F / C Gara 16070 - ANIMALAMENTE MAJESTIC VOLLEY - POLISPORTIVA BESANESE Del 02/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    ASD    MAJESTIC    VOLLEY    per  aver  consegnato  il  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, privo del modello Camprisoc

050) C6F / E Gara 16138 - VOLLEY NIBIONNO EVOLUTION VIOLA - POLISPORTIVA MANDELLO A.S.D. Del 23/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  VM  SPORT  ACADEMY  EVOLUTION  per  aver  messo a disposizione un arbitro privo di
alcun tesseramento

051) C6F / E Gara 16139 - POL. C.G. VALMADRERA - VOLLEY TEAM BRIANZA BLU Del 22/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    POLISPORTIVA   C.G.  VALMADRERA  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

052) C6F / F Gara 16154 - CENTRO SERVIZI IMMOBILIARI PICCO LECCO - VOLLEY CALOLZIO Del 16/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  PALL.LECCO  ALBERTO  PICCO  A.D.  per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
DIFFIDA  alla  Società  PALL.LECCO  ALBERTO  PICCO  A.D.  per  incompleta  compilazione  del  referto che ha
impedito ogni verifica circa la regolarità del tesseramento dell'arbitro, da considerarsi pertanto non tesserato

053) C6F / G Gara 16198 - VOLLEY AGRATE U16 - UNIKA PRO VICTORIA BIANCA Del 22/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALLAVOLO AGRATE per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
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054) C6F / I Gara 16256 - A.S.D. POL. GS RODANO - AEM SOLUTIONS CERNUSCO ARANCIO Del 15/03/2025
AMMONIZIONE alla Società A.S.D. POL. GS RODANO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

055) C6F / K Gara 16301 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI ROSSA - A. S. D. CENTRO SCHUSTER U16F Del 15/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

056) C6F / K Gara 16306 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI ROSSA - AD ASTRA ASD Del 22/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

057) C6F / K Gara 16315 - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO - AD ASTRA ASD Del 16/03/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    ASD    PRO   PATRIA  VOLLEY  MILANO  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

058) C6F / K Gara 16319 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI ROSS - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO Del 22/03/2025
AMMONIZIONE    alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

059) C6F / N Gara 16408 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - NUMIA VISCONTINI MILANO Del 23/03/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    POL.    NOVATE  VOLLEY  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

060) C6F / N Gara 16410 - ASD OSG 2001 - JPM Del 23/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  ASD  OSG  2001  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

061) C6F / N Gara 16411 - ASD OSG 2001 - VOLLEY ANGELS CUSANO ASD Del 30/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  ASD  OSG  2001  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore dal
termine della gara

062) C6F / O Gara 16443 - ACINQUE PRO VICTORIA VERDE - MI MA CONSULTING-VOLLEY CORMANO Del 30/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    PRO   VICTORIA  PALLAVOLO  S.R.L.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

063) C6F / P Gara 16456 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI BIANCA - PFBRESSO BLU Del 16/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

064) C6F / P Gara 16473 - SISTEMI OPEN NET VOLLEY - BILLA VOLLEY MILANO BIANCA Del 29/03/2025
AMMONIZIONE    alla    Società   NET  VOLLEY  CINISELLO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

065) C6F / Q Gara 16484 - MYVOLLEY ALBA - ALLIANZ MILANO Del 15/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  MYVOLLEY  per  mancata  consegna  del  referto alla Commissione Organizzativa
Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.
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066) C6F / Q Gara 16489 - MYVOLLEY ALBA - BILLA VOLLEY MILANO ROSSA Del 22/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  MYVOLLEY  per  mancata  consegna  del  referto alla Commissione Organizzativa
Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

067) C7M / A Gara 17016 - LIBERTAS BRIANZA PALL. CANTU' - B&A EARTH CONSULTACY LISSONE VOLLEY Del 16/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  LIBERTAS  BRIANZA  PALL.  CANTU'  per aver consegnato il referto alla Commissione
Organizzativa Gare, privo dei modelli Camp3 e del modello Camprisoc

068) C7M / B Gara 17031 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - REDSTAMP VOLLEY CORREZZANA Del 09/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

069) C7M / B Gara 17033 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - DIAVOLI ROSA Del 16/02/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

070) C7M / B Gara 17038 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD Del 23/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

071) C7M / B Gara 17043 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - SCURATTI DVB Del 09/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

072) C7M / C Gara 17064 - AVIS CERNUSCO BLU - CRAZY VOLLEY ROZZANO ORANGE Del 16/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  PALLAVOLO  AVIS  CERNUSCO  per  mancata  consegna  del  referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

073) C7M / C Gara 17067 - GONZAGA - VEROVOLLEY - AVIS CERNUSCO BLU Del 23/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

074) C7M / C Gara 17075 - AVIS CERNUSCO BLU - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. Del 16/03/2025
RICHIAMO alla Società PALLAVOLO AVIS CERNUSCO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

075) C9M / A Gara 19003 - A.S.D. DESIO VOLLEY BRIANZA - BILLA VOLLEY MILANO Del 16/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. DESIO VOLLEY BRIANZA per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  DESIO  VOLLEY  BRIANZA  per  aver  consegnato  il  referto alla Commissione
Organizzativa Gare, privo dei modelli Camp3 e del modello Camprisoc

076) C9M / A Gara 19018 - BILLA VOLLEY MILANO - A.S.D. DESIO VOLLEY BRIANZA Del 21/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  BILLA  VOLLEY TEAM per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro
le 24 ore dal termine della gara

077) C9M / D Gara 19110 - CRAZY VOLLEY ROZZANO ORANGE - VOLLEY LUCERNATE U19 Del 21/03/2025
RICHIAMO alla Società ASD CRAZY VOLLEY MILANO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
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078) 20F / K Gara 20142 - POL. KOLBE VOLLEY MILANO - G.S. CAGLIERO BIANCA Del 30/03/2025
AMMONIZIONE    alla   Società  G.S.  CAGLIERO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

079) 20F / K Gara 20145 - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. - SISTEMI OPEN NET VOLLEY Del 30/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  U.S.  ARGENTIA  PALLAVOLO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

080) 20F / L Gara 20227 - SSD SRL POL. SAN GIULIANO - ASD SGEAM ROZZANO Del 22/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  SSD  SRL  POL.  SAN GIULIANO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

081) 20F / M Gara 20317 - EKOWIND NJOY - S.O.I. INVERUNO Del 21/03/2025
AMMONIZIONE    all'Atleta    Arcidiacono    Matilda   Maiagiovanna  della  Società  ASD  NJOY  VOLLEY  avendo
raggiunto la seconda penalità

082) 20F / M Gara 20323 - SANT'AMBROGIO PARABIAGO A.S.D. - APS - EKOWIND NJOY Del 28/03/2025
DIFFIDA alla Società SANT'AMBROGIO PARABIAGO A.S.D. per condotta offensiva dei propri sostenitori.

083) 20F / N Gara 20413 - ASD AURORA MILANO - CAR SERVICE VOLLEY CORMANO Del 29/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  AURORA  MILANO  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

084) 20F / O Gara 20500 - POLISPORTIVA VERANESE - CENTRO OTTICO LISSONE Del 22/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  POLISPORTIVA  VERANESE  per  mancata  comunicazione  del  risultato  dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

085) 20F / O Gara 20503 - ASS.DILETTANT.VOLLEY BIASSONO - PALLAVOLO GSA BLACK Del 30/03/2025
AMMONIZIONE    all'Allenatore    BARSOTTI   GABRIELE  della  Società  G.S.  DILETTANTISTICO  AGLIATESE
avendo raggiunto la seconda penalità

086) 20F / O Gara 20504 - CASATI-FINCONSGROUP - VOLLEY TEAM BRIANZA Del 30/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  U.S. A.CASATI ARCORE per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

087) 2JF / G Gara 21052 - UNIKA PRO VICTORIA BIANCA - CASATI-STUDIO ZAMBONI Del 28/03/2025
MULTA  di  €  50,00  alla  Società  PRO  VICTORIA  PALLAVOLO  S.R.L.  per  condotta  maleducata, offensiva e
minacciosa di un proprio isolato sostenitore, durante e al termine dell'incontro, nei confronti dell'Ufficiale di Gara.

088) 2DF / A Gara 22080 - DF TEAM BARZANO' - SPAZIO CONAD BUSNAGO 2° DIV. YOUNG Del 28/03/2025
DIFFIDA alla Società BUSNAGO VOLLEYBALL TEAM ASD per condotta offensiva dei propri sostenitori

089) 2DF / B Gara 22205 - G.S. CAGLIERO - AD ASTRA ASD - ANDROMEDA Del 21/03/2025
AMMONIZIONE    alla   Società  G.S.  CAGLIERO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare
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090) 2DF / B Gara 22208 - CEM TORRICELLI BIANCA - STELLA AZZURRA VAPRIO BIANCA Del 19/03/2025
AMMONIZIONE  al  Vice  Allenatore  LOCAMBIO  ALBERTO  della Società CEM TORRICELLI MILANO SSDARL
avendo raggiunto la seconda penalità

091) 2DF / B Gara 22214 - AD ASTRA ASD - ANDROMEDA - POL. SAN GIORGIO Del 28/03/2025
MULTA  di  €  40,00  alla  Società  AD  ASTRA  ASD  per ritardata messa a disposizione dell'impianto che ha fatto
slittare l'inizio gara di 15 minuti

092) 2DF / C Gara 22337 - AG MILANO - GRILLO A.TRASLOCHI BASIGLIO VOLLEY Del 21/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASS. SPORTIVA AG MILANO per attrezzature insufficienti, mancanza protezioni tavolo
segnapunti e antenne rete non regolamentari

093) 2DF / E Gara 22600 - BILLA VOLLEY MILANO - GEAS VOLLEY UNIPOLRENTAL Del 19/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  BILLA VOLLEY TEAM per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

094) 2DF / E Gara 22602 - LIMBIATE VOLLEY - VOLLEY ANGELS CUSANO ASD Del 21/03/2025
RICHIAMO   alla  Società  LIMBIATE  VOLLEY  per  comportamento  non  regolamentare  dei  propri  tesserati  al
termine della gara

095) 2DF / F Gara 22726 - DREAM VOLLEY A.S.D - POB BINZAGO 2017 ASD Del 24/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  DREAM  VOLLEY  A.S.D  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp 3) non
regolamentare

096) 2DF / F Gara 22739 - VOLLEY PEOPLE COGLIATE ASD - POLISPORTIVA BESANESE Del 25/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    VOLLEY    PEOPLE   COGLIATE  ASD  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

097) 3DF / A Gara 23050 - A.S.D.G.S.ORATORIO SIRONE - A.S.D. POLISPORTIVA ROVINATA ROSSA Del 30/03/2025
SQUALIFICA  per  1  giornata  effettiva  di gara (gara n. 23061 del 13/04/2025) all'Allenatore GIULIANO FRANCO
della Società A.S.D.G.S.ORATORIO SIRONE avendo raggiunto la quarta penalità.

098) 3DF / C Gara 23208 - MARTESANA VOLLEY COLOGNO - A.S.D. POL. GS RODANO Del 23/02/2025
DIFFIDA    alla   Società  MARTESANA  VOLLEY  COLOGNO  per  condotta  maleducata  e  offensiva  dei  propri
sostenitori, durante e al termine dell'incontro, nei confronti del Direttore di Gara.
AMMONIZIONE  alla  Società MARTESANA VOLLEY COLOGNO per condotta protestataria dei propri tesserati al
termine dell'incontro.

099) 3DF / C Gara 23230 - APD ACQUAMARINA SPORT&LIFE - A.S.D. POL. GS RODANO Del 23/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  APD  ACQUAMARINA  SPORT&LIFE  per  ritardata messa a disposizione dell'impianto
che ha fatto slittare l'inizio gara di 10 minuti

100) 3DF / C Gara 23233 - APD ACCADEMIA BORROMEO - A.S.D. R.O.C. SETTALA Del 29/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  APD  ACCADEMIA  BORROMEO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara
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101) 3DF / D Gara 23317 - A. S. D. CENTRO SCHUSTER NERA - SSD SRL POL. SAN GIULIANO BIANCA Del 23/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.  S.  D.  CENTRO  SCHUSTER  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

102) 3DF / E Gara 23410 - A.S.D. SAMZ MILANO VERDE - ASD POLISPORTIVA ASSISI Del 21/03/2025
PERDITA  DELLA  GARA  alla Società A.S.D. SAMZ MILANO con il punteggio più sfavorevole di 3 - 0 (75 - 0) per
inagibilità del campo e per non aver aver reperito un campo di riserva per la disputa dell'incontro.

103) 3DF / E Gara 23411 - ASD POLISPORTIVA ASSISI - ASD MI3 VOLLEY Del 25/03/2025
DIFFIDA all'Atleta GENTILE VERONICA della Società ASD MI3 VOLLEY avendo raggiunto la terza penalità.
SQUALIFICA  per  1 giornata effettiva di gara (gara n. 23420 del 04/04/2025) all'Allenatore PAVANELLO MAURO
della  Società  ASD  MI3  VOLLEY  avendo  raggiunto  la  quarta  penalità, per condotta gravemente offensiva nei
confronti degli Ufficiali di Gara, nonché delle atlete della squadra avversaria.
MULTA  di  €  50,00  alla  Società  ASD  MI3  VOLLEY  per  condotta  gravemente  offensiva dei propri sostenitori
durante e al termine dell'incontro, nei confronti degli Ufficiali di Gara, nonché della squadra avversaria.

104) 3DF / E Gara 23433 - ASD POLISPORTIVA ASSISI - S.R.V. MILANO A.S.D. Del 23/03/2025
RICHIAMO alla Società ASD POLISPORTIVA ASSISI per intemperanze da parte dei propri sostenitori

105) 3DF / F Gara 23501 - VOMIEN SS MARTIRI - ASD UNIONE SPORTIVA CASTERNO Del 23/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  UNIONE  SPORTIVA  CASTERNO  per  presentazione  dell'elenco atleti (modello
Camp 3) non regolamentare

106) 3DF / G Gara 23576 - POL. GAREGNANO 1976 ASD  APS - GOSS VOLLEY ASD Del 18/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  POL.  GAREGNANO  1976 ASD  APS per attrezzature insufficienti, spogliatoio arbitrale
inadeguato

107) 3DF / G Gara 23586 - ASD POSCAR BARIANA - GOSS VOLLEY ASD Del 12/03/2025
MULTA di € 60,00 alla Società GOSS VOLLEY ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

108) 3DF / G Gara 23592 - G.S.O. DON BOSCO ARESE - ASD POL. CASSINA NUOVA Del 30/03/2025
RICHIAMO alla Società G.S.O. DON BOSCO per segnapunti inadeguato
AMMONIZIONE  alla  Società G.S.O. DON BOSCO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

109) 3DF / G Gara 23594 - ASD AURORA MILANO ROSSA - POL. GAREGNANO 1976 ASD  APS Del 30/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  AURORA  MILANO  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

110) 3DF / G Gara 23595 - NOVATE VOLLEY ASD - ASD POSCAR BARIANA Del 30/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  POSCAR  BARIANA  per  presentazione  dell'elenco  atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

111) 3DF / G Gara 23616 - ASD AURORA MILANO ROSSA - GOSS VOLLEY ASD Del 26/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  ASD  AURORA  MILANO  per  ritardata  messa  a  disposizione  dell'impianto che ha fatto
slittare l'inizio gara di 30 minuti.
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112) 3DF / H Gara 23678 - ASD OSG 2001 3D - ASD ZERONOVE Del 23/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    ASD    OSG    2001   per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

113) 3DF / H Gara 23680 - ASD ASTRA PHOENIX - A.S.D.O. DON BOSCO CARUGATE Del 23/03/2025
DIFFIDA    alla  Società  ASD  ASTRA  PHOENIX  per  ritardata  consegna  documenti  e  per  ritardata  messa  a
disposizione del referto elettronico che ha fatto slittare l'inizio gara di 11 minuti

114) 3DF / H Gara 23685 - ASD ZERONOVE - PALLAVOLO RONDO' MUGGIO' Del 27/03/2025
PERDITA  DELLA  GARA  alla  Società  ASD  ZERONOVE  con  il  punteggio  più  sfavorevole di 3 - 0 (75 - 0) per
mancata presentazione in campo.
MULTA di € 50,00 alla Società ASD ZERONOVE per mancata presentazione in campo.
PENALIZZAZIONE di 3 punti in classifica alla Società ASD ZERONOVE per mancata presentazione in campo.
RICHIAMO  alla  Società  ASD  ZERONOVE per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore
dal termine della gara

115) 2DM / B Gara 24136 - UGAM VOLLEY - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD Del 20/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. UGAM per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non regolamentare

116) 2DM / D Gara 24316 - PALLAVOLO CANEGRATE - ASD ASCOR BETTOLINO Del 23/03/2025
RICHIAMO alla Società PALLAVOLO CANEGRATE per mancanza del referto elettronico

117) 2DM / D Gara 24321 - VOLLEY LUCERNATE GIALLA - VOLLEY MAGENTA Del 28/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  GSO  LU.PA.RA.  per  attrezzature  insufficienti, mancanza protezioni tavolo segnapunti,
seggiolone e spogliatoio arbitrale inadeguati.

118) 13F / C Gara 31161 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - SPAZIO CONAD BUSNAGO U13F Del 08/02/2025
MULTA  di  €  40,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

119) 13F / C Gara 31166 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - A.S.D. NEW VOLLEY ADDA RED Del 15/02/2025
MULTA  di  €  45,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi.

120) 13F / I Gara 31496 - PALLAVOLO GONZAGA - GEAS VOLLEY CASA & VALORI Del 09/02/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi.

121) 13M / A Gara 33051 - PALLAVOLO GONZAGA BIANCA - IN-LIRE VOLLEY MILANO Del 08/02/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

122) 13M / A Gara 33062 - PALLAVOLO GONZAGA BIANCA - A.S.D. ORATORIO OGGIONO - VBL Del 22/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.
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123) 13M / A Gara 33084 - PALLAVOLO GONZAGA BIANCA - TAI SOLUTIONS MERATE VOLLEY Del 23/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

124) 13M / B Gara 33162 - OLYMPIA BUCCINASCO - ZEROQUATTRO VOLLEY Del 08/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  OLYMPIA  PALL.  BUCCINASCO  per  ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

125) 13M / B Gara 33177 - ALLIANZ MILANO - ISTITUTI DE AMICIS VOLLEY VITTORIO VENETO MILANO Del 30/03/2025
RICHIAMO alla Società POWERVOLLEY MILANO 2.0 SSDAR.L per mancanza del referto elettronico

126) C2F / B Gara 72062 - DREAM VOLLEY A.S.D - ALPHA VOLLEY CARNATE U12 Del 18/01/2025
DIFFIDA    alla    Società    DREAM    VOLLEY    A.S.D    per  mancata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

127) C2F / B Gara 72069 - DREAM VOLLEY A.S.D - ASD VOLLEY SOVICO Del 01/02/2025
DIFFIDA    alla    Società    DREAM    VOLLEY    A.S.D    per  mancata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

128) C2F / B Gara 72093 - DREAM VOLLEY A.S.D - A.S.D. ORATORIO OGGIONO VERDE Del 15/03/2025
AMMONIZIONE alla Società DREAM VOLLEY A.S.D per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

129) C2F / D Gara 72203 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - VOLLEY AGRATE U 12 Del 08/03/2025
MULTA  di  €  20,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

130) C2F / D Gara 72212 - DIAVOLI ROSA - AEM SOLUTIONS CERNUSCO BIANCA Del 30/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    DIAVOLI    ROSA    per    presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

131) C2F / D Gara 72213 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - PRO VICTORIA BIANCA Del 29/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  GESSATE  per  mancata  comunicazione  del  risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

132) C2F / E Gara 72268 - MTV BUILDUP - ARCUS VOLLEY ORO Del 30/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    A.S.D.    MILANO   TEAM  VOLLEY  66  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

133) C2F / G Gara 72382 - PFBRESSO GIALLA - MEEV JPM YOUNG Del 30/03/2025
MULTA   di  €  10,00  alla  Società  G.S.  PALLAVOLO  FEMMINILE  BRESSO  per  mancata  comunicazione  del
risultato dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

134) C2F / H Gara 72416 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO Del 22/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  POL.  NOVATE  VOLLEY  A.S.D.  per  mancata  consegna  del  referto  alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

- 12 -



ALBO PROVVEDIMENTI

135) C2F / H Gara 72432 - NET VOLLEY CINISELLO - PFBRESSO BLU Del 22/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  NET  VOLLEY  CINISELLO  A.S.D. per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

136) C2F / I Gara 72484 - LOVVEY TEAM BLACK - ASD MAJESTIC VOLLEY Del 16/03/2025
MULTA  di  €  20,00  alla  Società  PALLAVOLO  PADERNO  DUGNANO  ASD  per  ritardato invio del referto alla
Commissione Gare

137) C2F / I Gara 72488 - PASTAI POLISPORTIVA VEDANESE - LAZZATE VOLLEY  GIALLA Del 22/03/2025
RICHIAMO alla Società POLISPORTIVA VEDANESE per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO  alla  Società  POLISPORTIVA  VEDANESE  per  mancata  comunicazione  del  risultato  dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

138) C2F / J Gara 72506 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - G.S. CAGLIERO Del 12/01/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

139) C2F / J Gara 72513 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - ASD MI3 VOLLEY BLU Del 26/01/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

140) C2F / J Gara 72527 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - SSD SRL POL. SAN GIULIANO Del 16/02/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

141) C2F / J Gara 72549 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - ROZZANO VOLLEY ASD Del 30/03/2025
AMMONIZIONE    alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

142) C2M / A Gara 73010 - VOLLEY VITTORIO VENETO MILANO - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE Del 15/02/2025
DIFFIDA    alla    Società    VOLLEY    VITTORIO    VENETO  MILANO  per  mancata  consegna  del  referto  alla
Commissione  Organizzativa  Gare,  con  l'ulteriore  diffida  a  provvedere  al  predetto  invio,  entro  e  non  oltre il
16/04/2025.

143) C2M / A Gara 73041 - VOLLEY VITTORIO VENETO MILANO - VOLLEY LUCERNATE U12 Del 21/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  VOLLEY  VITTORIO  VENETO  MILANO  per mancata comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

144) C2M / B Gara 73068 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - ASSIPLAN VOLLEY MILANO ROSSA Del 02/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA GIOVANI per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp
3) non regolamentare

145) C2M / B Gara 73070 - POLISPORTIVA BESANESE - ZEROQUATTRO VOLLEY Del 02/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  POLISPORTIVA BESANESE per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

146) C2M / B Gara 73075 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. Del 09/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.
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147) C2M / B Gara 73077 - POLISPORTIVA BESANESE - ASSIPLAN VOLLEY MILANO ROSSA Del 16/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  POLISPORTIVA BESANESE per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

148) C2M / B Gara 73082 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - POLISPORTIVA BESANESE Del 23/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 16/04/2025.

Il Giudice Unico

Avv. Alberto Berrettarossa

- 14 -


